

Финал конкурса "Волшебное колесо 2022"

Опубликовано: Понедельник, 18 апреля 2022, 10:46

18 апреля команда ЮПИД "Светофорик" МАДОУ № 115 приняла участие в финальном районном этапе областного конкурса "Волшебное колесо 2022". Ребята упражнялись в знаниях основных правил дорожного движения, стали участниками квеста между командами "Первые шаги доврачебной помощи", продемонстрировали навыки накладывания повязок "пострадавшему" в ДТП и напомнили присутствующим название и назначение предметов автомобильной аптечки.

Кульминационным моментом конкурса стала станция "Фигурное вождение самоката". Из двух эстафет наиболее сложной оказалась эстафета "Извилистая дорожка", но ребята справились и с этим заданием.

[Фото](#)